



Bestyrelsesmøde 7 – 2024

Tid: Onsdag den 2. oktober kl. 20.00-21.00 (online)

Mødeleder: Anna **Referent:** Anna

Deltagere: Anna, Camilla, Kresten, Simon

Afbud: Frederik, Anja, Jonathan, Jonas

Forberedelse

Ingen.

Dagsorden

- 0) Velkomst og gennemgang af dagsorden
- 1) Priser til Galla 2024
- 2) Næste møde
- 3) Eventuelt

Tid	Overskrift	Beskrivelse	Ansvarlig	Type	Bilag	Konklusion
20.00	Velkomst og gennemgang af dagsorden	Orientering om at pengene fra Nordea-fonden er udbetalt, og FODTEX 2.0 dermed afsluttet.	Anna	Orientering		
20.05	Priser til Galla	Camilla orienterer om at Aalborg ønsker at flytte Galla 2024 til primo 2025. Det drøftes om det kan lade sig gøre, og evt. kombineres med repræsentantskabsmøde og et stævne. Skal vi bruge nogle af projektmidlerne til at holde prisen nede for deltagelsen?	Camilla	Beslutning		<p>Camilla beder Aalborg finde en dato i februar, hvor Galla kan kombineres med breddestævne og repræsentantskabsmøde.</p> <p>Priser:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Årets klub (udvælges af bestyrelsen) - Årets spiller (indstilles af spillere/klubber/bestyrelse/udvalg, og udvælges af udvalg) - Årets kammerat (indstilles af klubber/spillere, og udvælges af udvalg) - Årets frivillig (indstilles af klubber/spillere/bestyrelse, og udvælges af udvalg) - Players choice (afstemning blandt landsholdsspillere) - Årets håb (udvælges af landstrænerteam) - Årets promoter (udvælges af bestyrelsen) <p>Skal der være en årets kvindespiller og årets herrespiller? Årets single, double og triplespiller? Eller hvordan sammenlignes på tværs?</p>

20.50	Næste møde	Næste møde er 6. november kl. 17-20 hos Jonathan (Nattergalevej 20, 4623 Lille Skensved). Vi drøfter udkast til dagsorden.	Anna	Drøftelse		Næste møde afvikles den 6. november hos Jonathan kl. 17-20. Foreløbig dagsorden er: <ul style="list-style-type: none"> - Status på opgaver - Årshjul - Videre arbejde med vision - Opfølgning på priser - Flere i bestyrelsen?
20.55	Eventuelt					